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K Aynasi Sekildeki K diizlem aynasina
! gelen | isininin L diizlem
o aynasindan yansima agisi
kag derecedir?
51
L Aynasi
A) 10
B) 25
C)35
D) 40
E) 55

X ve Y aynasinin sekildeki gibi yerlestirildigi es kare bdlmeli
duzlemde K, L ve M iginlar Y aynasindan sekildeki gibi yansiyor.

I

Y X

M

Buna gére bu isinlardan hangileri | 15tk kaynagindan gelmis
olabilir?

3.

I 1sin1 dizlem aynadan sekildeki gibi yansimaktadir.

Diizlem

30° \ Ayna
|

Buna gore | 1sininin aynaya gelme agisi kag dere-
cedir?

Dazlem aynaya gonderilen | 1sik 1s1n1 sekildeki gibi yansimaktadir.
N

Buna gore 15inin gelme agisi1 kag derecedir?

Buna gore yansima agisi asagidakilerden hangisinde dogru
verilmigtir?

A) 15°
B) 25°
C) 30°
D) 45°
E) 60°
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K ve L duzlem aynalar ile kurulan sistem sekildeki gibidir.

L aynasina gonderilen 15in kendi lizerinden geri dondiigiine
gore aynalar arasindaki a1 kag derecedir?

A) 30
B) 45
C) 60
D) 70
E) 80

Parlak ylzeyleri birbirine bakan iki diizlem ayna arasina
sekildeki gibi bir cisim yerlestiriliyor.

Cisim
im 10m
Diizlem Ayna Diizlem Ayna
Cismin her iki aynadaki birinci goruntiileri

arasindaki uzakhk kag cm’ dir?

10.

X ve Y aynasinin sekildeki gibi yerlestirildigi es kare bdlmeli
dizlemde K cismi sekildeki gibi konuluyor.

4

Buna gore numaralandinlmis necktalardan hangisinde K
cisminin gdruntiisii olugmaz?

A) 1
B) 2
C)3
D)4
E)5

Bir cismin diizlem aynadaki goriintiisi igin;

I.  Gergektir
Il. Dizdur

Ill. Boyu cismin boyuna esittir
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) Il ve lll
E)

Diiz aynada olugan gériintii 6zellikleriyle ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Géruntindn boyu cismin boyuna esittir.

B) Goruntt cisimle ayni yonludur.

C) Goruntd sanaldir.

D) Goruntinin aynaya olan uzakligi, cismin aynaya olan
uzakligina esittir.

E) Goruntt gergek ve cismin boyunun yarisi kadardir.
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1.

12

Bir diizlem ayna 6nii-
ne sekildeki gibi ko-
nulan noktasal K, L
ve M cisimlerinden
hangilerinin goriin-
tiisiinii G, ve G, nok-
G, talarinda bulunan
gozlemcilerden her
ikisi de gorebilir?

A) YalnizK
B) YalnizM
C) Kvel
D) KveM
E) LveM

Gozlemci, duzlem ayna ve yeterince uzun duvar sekildeki gibidir.

Goziin duvar lizerinde goérdiigii bdlge igin

I.  Goz, X yoninde bir miktar hareket ederse gérdugi bolge artar.

Il. Gz, Y yoninde bir miktar hareket ederse gbérdagu bélgenin
uzunlugu degismez.

Il. Goz, Z yoninde bir miktar hareket ederse gordagi bolge azalir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? (Dizlem es kare boimelidir.)

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz Il
D) lvell
E)I, llvelll

13.

Es kare bolmeli duzlemdeki gozlemci aynaya bakiyor.

...............................
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Buna gore goz K, L, M ve N noktasal cisimlerinden hangilerinin
gorintiisinl aynada goriir?

A) Yalniz K
B) Yalniz N
C)Kve M
D)K,Mve N
E)L,MveN
CEVAP ANAHTARI
1. C 2. E 3. C 4. D
C 6. C 7.
9. D 10. E 11 12. E
13. A




